

23 февраля. Игра "Лига неправильных глаголов" прошла на "ура", что влечет за собой определенные выводы, среди которых - всегда интересно определять лучшего из лучших; интересно учиться, соревнуясь. В процессе подготовки 4А класс задавали кучу вопросов, в итоге заняли почетное место. Команда "Полиглотик" вдоль и поперек изучила Oxford Dictionary for Advanced Learners в поисках редких неправильных глаголов. Результат - 1 место. Многие команды не поленились и искали по своим источникам, как они таинственно заявляли. Например, 10А были готовы на все 100% с огромным запасом глаголов, но им немного не повезло.

ГЛАВНЫЙ вывод из всех произошедших событий - как ЦЕННАбывает информация. Действительно, уметь найти информацию, внимательно ее прочитать, отличить важное от ненужного - целое искусство и одновременно ЦЕЛЬ образовательного процесса. Отчасти именно поэтому сутью нашей следующей игры станет работа с информацией - СТРАНОВЕДЧЕСКОГО характера.

Знать историю и культуру страны, язык которой ты изучаешь - так же важно, как и учить слова и грамматику. Говоря по-английски, ты прежде всего представляешь свою страну, Россию, и не стоит позорить нашу великую Родину своим незнанием элементарных вещей.

Перейдем к самим тестам, которые состоят из вопросов по истории, традициям, культуре англоязычных стран. ВСЯ необходимая информация у тебя под рукой - то есть в Интернете. Бесплатная энциклопедия Wikipedia наверняка тебе известна: <http://en.wikipedia.org/>

Сразу необходимо оговориться - мы используем не русскую версию, а английскую - некоторые вещи отображены в разноязычных версиях по-разному. На странице есть поиск, можно воспользоваться им. Есть и другой, более простой путь - в строке поисковика

<http://www.google.com/>

формулируем необходимый запрос и добавляем слово 'wikipedia' - таким образом мы сразу указываем область наших возможных интересов. Необходимо отметить - версия Гугла

.com

, то есть английская. И вообще, на будущее - все англоязычные тексты необходимо искать на англоязычных сайтах.

Итак, в процессе поиска статьи о США и Великобритании мы находим следующие ссылки: http://en.wikipedia.org/wiki/United_States и http://en.wikipedia.org/wiki/United_Kingdom

. В этих двух статьях можно найти АБСОЛЮТНО все ответы на тесты! Если же каких-то ответов нет в тексте, достаточно для более подробной информации щелкнуть по ссылкам - ключевым словам, подчеркнутым синим шрифтом.

Теперь пройдемся по структуре тестов. Вы можете выбирать несколько ответов, причем правильными могут быть несколько вариантов! Тесты довольно коварны, поэтому надо усиленно думать. ВНИМАТЕЛЬНО читайте варианты ответов! Вам может показаться, что все ОК, но на самом деле где-нибудь в конце может стоять отрицание всего предложения, или правильная дата заменена неправильной, или допущена серьезная орфографическая ошибка.

Разберем несколько конкретных примеров. В вопросах про национальные валюты США и Великобритании нужно быть начеку и помнить несколько вещей - понятие dollar не может быть национальной валютой, так как есть американский доллар, есть мексиканский и так далее; с другой стороны, у каждой валюты есть сокращенное название, принятое во всем мире, для США - USD (United States Dollar), что будет считаться правильным ответом. У Великобритании понятие "фунт стерлингов" является национальной валютой, несмотря на вступление в ЕС. Нельзя сокращать - просто "фунт"; также не забывайте про правильную сокращенную версию - GBP (Great Britain Pound).

При вопросах про языки государства не путайте понятия "официальный", то есть закрепленный в каком-то законе(не обязательно в конституции, которой, кстати, вообще нет у the UK), и "национальный", на котором говорят большинство населения.

Отвечая на вопросы о количестве штатов в США обратите внимание на термин *contiguous* - "соприкасающийся, смежный, прилегающий; близкий" по Мюллеру. Такие штаты - на континенте, в то время как еще несколько штатов расположены в отрыве от основной территории. Говоря об общем количестве субъектов в США не забывайте про Washington, D.C. где D.C. - округ Колумбия, то есть не штат, но субъект!

Все ли знают, что в понятии телефонного кода страны плюс (+) может заменяться

двумя нулями (00)? В России, к примеру, +7 или 007.

Главное - **БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ!** Если при прочтении вопроса или какой-то информации из статьи вам не ясны слова, гляньте в словарь лишний раз (<http://www.rambler.ru/dict/ruen/> - как пример, ряд ссылок даны на этом сайте в разделе "Образовательные ресурсы"), потому что значение того или иного слова может оказаться очень важным!